

Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Specifika ošetrovatelské péče o pacienty s hrudní drenáží
Autor práce: Zuzana Bartoníčková
Studijní program: B 5341 Ošetrovatelství
Studijní obor: 5341R009 Všeobecná sestra
Akademický rok: 2019/2020
Typ práce: bakalářská
Oponent práce: Bc. et Bc. Lenka Horáková

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1–2–3–4
1. Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	2
Stupeň obtížnosti práce	2
2. Posouzení praktické části práce	
Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce	1
Formulace hypotéz	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	2
Kvalita výsledků praktické části	2
Splnění cílů práce	1
3. Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Správnost bibliografických citací a odkazů	1
4. Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování kvalifikačních prací)	1
Jazyková úroveň práce	2
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá specifiky ošetrovatelské péče o pacienty s hrudní drenáží. Teoretická část je zaměřena konkrétně k tématu bakalářské práce a je přehledně rozdělena do kapitol. Téma bakalářské práce je nesporně aktuální.

Ve výzkumné části byla zvolena kvalitativní metoda pro výzkum. Pro větší paušalizaci by dle mého názoru bylo vhodné zvolit spíše kvantitativní metodu výzkumu. Ke sběru dat byla zvolena technika rozhovoru, který obsahoval celkem 17 otázek a které byly rozděleny do čtyř kategorií. Výsledky výzkumného šetření jsou vhodně okomentovány a přehledně zpracovány do schémat. Autorka dodržela metodiku zpracování bakalářských prací i citací. Cíle práce byly splněny.

K nedostatkům bych uvedla, ve zkratkách chybějící odkazy na respondenty R1-R5. Dále v textu chybí odkaz na přílohu B. V celé práci jsou drobné překlepy a stylistické chyby. Na některých stránkách je patrná jiná barva písma. V článku postrádám část s výsledky výzkumného šetření.

Bakalářská práce splňuje požadavky na udělení odpovídajícího akademického titulu.

Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:

Na základě jakých kritérií byly vybírány respondentky a z jakého důvodu jich bylo jen 5?

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl)	velmi dobře
--	--------------------

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 5.6.2020

.....
Podpis oponenta práce

